
Einbauanleitung 
ES-17 

DAF 95 XF Super Space Cab 
 

Lesen Sie bitte vor Montagebeginn diese Einbauanleitung genau durch. 
Nehmen Sie die Montage mit zwei Personen vor. Die Einbauzeit beträgt ca. 2 Stunden. 
 
Sie benötigen für den Einbau folgende Werkzeuge: 
 

Innensechskantschlüssel 4 mm 
Innensechskantschlüssel 5 mm 
Schlitzschraubendreher 
Knarre mit Nuß 10 mm und Torx TX 25 
Maulschlüssel 10 mm 

 
Der Schrank besteht aus folgenden Einzelteilen: 

Hintere Querbefestigung 
Bodenplatte mit vormontiertem Alu-Winkel und Eckprofil 
Deckelplatte mit vormontiertem Eckprofil 
Trennwände ( 4 Stück ) 
Microwellenboden für das mittlere Fach 
Einlegeboden mit vormontierter Leiste für die äußeren Fächer ( 2 Stück ) 
Frontblende 3-teilig, ein Mittelteil, je ein linkes und rechtes Außenteil 
Abdeckung für hintere Querbefestigung 

 
Folgende Befestigungsteile sind dem Paket beigefügt: 

 4 Stück Gewindschrauben M8x40 für die hintere Querbefestigung 
 6 Stück Innensechskantschrauben Senkkopf  M6 x 40 für die Befestigung der 
Abdeckblende an der hinteren Querbefestigung 
45 Flachkopfschrauben M6 x 60 für die Verbindung der Korpusteile untereinander 

 
Entfernen Sie vor Beginn der Montage eventuell aufgebrachte Schutzfolien.  
Ziehen Sie die Schrauben bis zum endgültigen, passgenauen Sitz aller Teile nur leicht an. 
 
Demontieren Sie die obere Liege und die seitliche Kunststoffverkleidung auf  der Beifahrer- 
Seite. 

 



Schrauben Sie die hintere Querbefestigung mittels Gewindeschrauben M8 x 40 an die 
Befestigungspunkte der oberen Liege. 

 
 

Heben Sie nun die Bodenplatte ins Fahrzeug und legen sie auf die hinter Querbefestigung 
und, fahrerseitig auf die Kunststoffabdeckung. Beifahrerseitig liegt die Bodenplatte auf der 
Nase der Seitenwand. 

 
 
Verschrauben Sie die Bodenplatte mit der hinteren Querbefestigung (Flachkopfschrauben 
M6x60) und in den Befestigungspunkten der Nase beifahrerseitig, bzw. der Kunstoff- 
Abdeckung fahrerseitig (Senkkopfschrauben M6x30). 
 
Montieren Sie die Kunststoffabdeckung (Original) beifahrerseitig und befestigen Sie die 
Abdeckung der hinteren Querbefestigung mit Senkkopfschrauben M6x30. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Verschrauben Sie die Trennwände von unten mit der Bodenplatte (Flachkopfschrauben 
M6x60). 

 
 
Verbinden Sie die Fachböden links und rechts, sowie den Microwellenboden mit den 
Trennwänden ( Flachkopfschrauben M6x60) 

 

 
 

Legen Sie die Deckelplatte auf die Trennwände ohne diese miteinander zu verschrauben. 

 
 
 



Schieben Sie die Frontblenden in das PVC-Eckprofil der Bodenplatte und befestigen Sie 
leicht mit den Trennwänden (Flachkopfschrauben M6x60). Beginnen Sie Hierbei mit den  
Beiden äußeren Blenden. Die mittlere Blenden mit den vormontierten PVC- 
Abdeckleisten montieren sie als letztes. 

 
 

 
 

 
 



Heben Sie nun die Deckelplatte leicht an, um die Frontblenden in das obere Eckprofil 
einzuschieben. Verschrauben Sie die Deckelplatte mit den Trennwänden 
(Flachk0pfschrauben M6x60). 
 

 
 
 

Nachdem Sie nun alle Teile passgenau miteinander verbunden haben, ziehen Sie alle 
Schrauben handfest an. 
 
 
Kontrollieren Sie regelmäßig den festen sitz aller Schrauben. 
 
 

Info von Mo. bis Fr. 8.00-17.00 Uhr unter 04122-46050 


